



І робить це без попередження



У цьому медичному закладі Буковини візочники мають змогу без перешкод пересуватись, тут відповідно облаштована вбиральня і пандуси. Та подібне можна побачити далеко не у всіх медичних установах Чернівецької області. Саме тому невдовзі без попередження по черзі різні мед заклади інспектуватиме ревізор.

Любов Свіріденко, голова Чернівецького товариства інвалідів-спинальників «Мрія»: «Я наразі вже проінспектувала 12 лікарень в м. Чернівцях. Не тільки лікарень, а й поліклінік. Будемо й надалі проводити інспектування медичних закладів, для того, щоб вони були облаштовані пандусами, щоб люди не перекидалися з каталок, коли везуть на операцію. Щоб всі наші медичні заклади були комфортно пристосовані для пересування». Як у школі оцінок ревізор ставити не буде, а та обіцяє, якщо не зауваження не реагуватимуть, то нехай чекають на інспектування знову і знов.

Любов Свіріденко, голова Чернівецького товариства інвалідів-спинальників «Мрія»: «Знаєте не те. Що погані оцінки, ми робимо зауваження. Ми приходимо через місяць, ми нагадуємо, що ми є».

Та ревізор не лише критикує, а й щиро дякує тим, хто вже відреагував і почув людей з особливими фізичними можливостями.

Любов Свіріденко, голова Чернівецького товариства інвалідів-спинальників «Мрія»: «Бачите сьогодні ми перебуваємо саме в дитячій лікарні міській. Бачите, що вона обладнана пандусом. Тут досить гарно облаштовані ліфти. Є таблички, де вказується, куди може пройти людина з інвалідністю. Є вбиральні, мені дуже подобається».

Та ревізор-візочниця вже має список медичних закладів, які, сподівається, вже невдовзі дослухаються до порад.

Любов Свіріденко, голова Чернівецького товариства інвалідів-спинальників «Мрія»: «Де потрібно працювати, це ми робили обстеження профоглядової поліклініки, яка знаходиться на Руській. Вони переобладнали пандус, але він стрімкий, екстремальний. Не понизили вікно для реєстрації».

А ще ревізор уважно перевірятиме, чи є паркувальні місця для автівок людей з інвалідністю.